

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

**P: 15. 7. sv. Vladimir Kijevski,
knez**

ob 7.00: po namenu darovalke

**T: 16. 7. Karmelska Mati Božja
(Karmen)**

ob 7.00: za + Ano Paceli

ob 19.00 v Kočnem: za +
duhovnika Emila Drev

S: 17. 7. sv. Aleš, spokornik

ob 19.00 na Žabljeku: za + Rajka
Bevc – 30. dan

**Č: 18. 7. sv. Elij iz Koštabone,
diakon**

ob 19.00: za + Veroniko Kurnik –
30. dan

**P: 19. 7. sv. Arsenij Veliki,
puščavnik**

ob 19.00: za + Romana – obl. in
starše Mlaker

**S: 20. 7. sv. Marjeta Antiohijska,
mučenka**

ob 19.00: po namenu

**N: 21. 7. 16. nedelja med letom,
sv. Danijel (Danilo), prerok**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + Anico in Franca
Blažič

VISOK JUBILEJ NAŠE CERKVE

Zapis o teološki naravi cerkve sem na tem mestu Glasa župnije za pretekli teden zaključil z navedkom, da je cerkev pred uporabo posvečena ali vsaj blagoslovljena. To bogoslužno dejanje redno opravi škof.

Posvetitev novozgrajenega ali tudi bistveno predelanega svetišča je slovesno dejanje s pomenljivim obredom, ki je bil v zgodovini še bolj bogat. Po zadnjem koncilu je tudi posvetitev svetišča doživela poenostavitev, kar pa bistva ni okrnilo. Verno občestvo se je na posvetitev duhovno pripravljalo tudi s postom.

Z dejanjem posvetitve je bil bogoslužni prostor izločen iz svetne uporabe in izključno določen za bogoslužje. To se danes velikokrat pozablja.

Pri obredu posvetitve škof s sveto krizmo mazili zgradbo (stene) na dvanajstih mestih. Točke tega maziljenja označujejo križi, ki jih vidimo na steni svetišča.

Poglobimo ob jubileju naše cerkve zavest, da vedno vstopamo v posvečen prostor.

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 155, 14. julij 2024, 15. nedelja med letom

letostroj III

ALI JE GMOTNO STANJE Cerkve PROTI JEZUSOVI ZAMISLI?

Božja beseda nas vedno znova usmerja v nova področja našega življenja in naše dejavnosti. Odlomki Svetega pisma nikoli niso enolični in monotoni. Ne gre za ponavljanje istih naukov, ampak za usmerjanje našega pogleda na področja, ki smo jih kdaj prezrli, jih nismo odkrili ali imamo zaradi propagande napačno razumevanje.

Danes pri sveti maši beremo in premišljujemo evangeljsko poročilo, ko Jezus pošilja apostole med ljudi. Naroča pa jim, da naj grejo na delo neobremenjeni s skrbjo za materialne dobrine. Pove jim: "Ne jemljite na pot nič drugega kakor le palico, ne kruha, ne torbe, ne denarja, ne dveh oblek." (Mr 6,8)



Kako naj pravilno razumemo to Jezusovo naročilo? Ali Jezus ni vedel za človekove potrebe po hrani in drugih dobrinah, da jim odsvetuje napolniti nahrbtnik in denarnico? Brez skrbi, Jezus je bil zelo človeški in je poznal naše telesne potrebe.

Najprej pomislimo, da jih Jezus tisti dan ni poslal v svet z naročilom, da vzpostavijo življenje in delovanje cerkvene skupnosti. Takrat jih je k samostojnemu delu poslal le za kratek čas, za nekaj dni.

Za nekaj dni del res niso potrebovali raznih zalog za življenje in delovanje. Jezus je s svojim naročilom hotel poučiti apostole in tudi nas, da uspeh apostolskega dela ne bo odvisen ne od imetja, ne od udobja, ampak od povezanosti z njim, od vere in marljivega dela.

Nekateri pa v navedenem Jezusovem naročilu vidijo zahtevo po popolnem uboštvu Cerkve. Ta naj ne bi imela nobenega materialnega premoženja in naj ne bi zbirala prostovoljnih denarnih sredstev. Svoje poslanstvo naj opravlja v uboštvu in njeni predstavniki naj živijo menda od zraka.

Z malo truda pa lahko vsakdo ve, da skupnost Jezusovih učencev preko Karitas lajša stiske mnogih ljudi po vsem svetu. Župnijska občestva vzdržujemo cerkve, ki so večina kulturni spomeniki, in skrbimo, da so ti prostori in njihova oprema dostojni za sveto bogoslužje. Misijonarji povedo, kako dragoceni so naši prispevki za duhovni in vsestranski napredek ljudi v misijonskih deželah. Prav tako Cerkev potrebuje potrebne prostore in sredstva za izobraževanje in duhovno oblikovanje pastoralnih delavcev. Pridobiva jih iz morebitnih nepremičnin in prostovoljnih prispevkov.

Vsak dobrohoten človek lahko spozna, na kakšen način in ob katerih dobrodelnih pobudah Cerkev prosi nujna sredstva za služenje ljudem. Taki ljudje se ne spotikajo ob cerkveno premoženje, ampak po svojih močeh pomagajo, da cerkvena skupnost lažje opravlja svoje poslanstvo v službi ljudem. Razumevajoči ljudje se v nedogled ne zgražajo, kadar se kje stvari zalomijo, ker vedo, da je zmeta in hudobija vedno na delu.

AKTUALNO

DUHOVNO OBHAJANJE JUBILEJA CERKVE

Zdaj menda že večina župljanov ve, da letos mineva 650 let od gradnje osrednjega dela naše župnijske cerkve. Župnijska cerkev je po Slomškovem mnenju srce župnije. V njej se zbiramo k bogoslužju, tu prejemo svete zakramente, poslušamo Božjo besedo, molimo in doživljamo svojo skupnost.

Ta jubilej ne moremo obhajati le z neko slovesno sveto mašo pod vodstvom nadškofa. Razumeti in sprejeti ga moramo kot milostni čas za okrepitev vere župljanov, za trdnejšo povezanost med nami, za dejavno vključevanje v skupnost. Sadove v tej smeri pa lahko pričakujemo, če si bomo vidno prizadevali. Poleg že sporočenih dejavnosti, ki potekajo, vas prosim za molitev za župnijo. Na naslednji strani imate zapisano molitev in vas prosim, da jo pogosto uporabite.

OZNANILA

KARMELSKA MATI BOŽJA je naziv spomina na Marijino vlogo, ki jo ima v življenju Cerkve.

Spomin je povezan z goro Karmel, ki je bila že v stari zavezi povezana z delovanjem nekaterih prerokov. V novi zavezi so tam bivali puščavniki, ki so se posvečali pokori in molitvi.

Iz njihove dejavnosti se je razvil red karmeličanov, ki še danes deluje v različnih deželah.

Karmelska Mati Božja goduje 16. julija. V naši bližini je njej posvečena cerkev na Ljubičnem.

KRIŠTOFOVO NEDELJO obhajamo vedno tretjo v juliju, ki je najbližje godu priprošnjika za srečno zadnjo uro in za varno vožnjo.

Prihodnjo nedeljo bomo na priprošnjo svetnika prosili Boga za zgoraj napisana namena.

BLAGOSLOV VOZNIKOV IN VOZIL je po obeh svetih mašah na parkirnem prostoru ob cerkvi.

Tisti, ki želite Božjo pomoč, pripeljite vozilo na naveden prostor, se pridružite molitvi ter ob koncu pristopite k svojemu vozilu.

Duhovnik bo vas in vozilo pokropil z blagoslovljeno vodo.

ZBIRANJE PROSTOVOLJNIH darov za nakup vozil, ki jih nujno potrebujejo misijonarji, je utečena dobrodelnost na Krištofovo nedeljo.

Tudi letos smo spodbujeni, da v zahvalo za Božjo pomoč pri vožnji darujemo zahvalni dar za vozila misijonarjem. Vsak naj daruje po svoji uvidevnosti, vendar ta dar naj ne bo v kovancih. Že popravilo male škode zahteva več bankovcev.

Svoj prispevek boste dali ob kropljenju vas in vozila ter ob prejetju podobice. HVALA!

MOLITEV ZA ŽUPNIJO

**Vsemogočni Bog,
v različnih krajevnih Cerkvah,
župnijah po svetu razodevaš
eno, sveto, vesoljno
in apostolsko Cerkev.**

**Pomagaj svojemu ljudstvu,
da bomo eno s svojim pastirjem
in se v Svetem Duhu zbirali
po Božji besedi in evharistiji.
Tako bomo vredno predstavljali
vesoljnost Cerkve,
ki je vsemu svetu znamenje
in sredstvo navzočnosti Kristusa,
tvojega Sina, ki s teboj v občestvu
Svetega Duha živi
in kraljuje vekomaj. Amen.**
Dodamo še kako molitev.

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

15. 7. 2024 – 21. 7. 2024

PONEDELJEK: 15. 7. sv. Vladimir Kijeovski, knez	- ob 7.00: po namenu darovalke
TOREK: 16. 7. Karmelska Mati Božja (Karmen)	- ob 7.00: za + Ano Paceli - ob 19.00 v Kočnem: za + duhovnika Emila Drev
SREDA: 17. 7. sv. Aleš, spokornik	- ob 19.00 na Žabljeku: za + Rajka Bevc – 30. dan
ČETRTEK: 18. 7. sv. Elij iz Koštabone, diakon	- ob 19.00: za + Veroniko Kurnik – 30. dan
PETEK: 19. 7. sv. Arsenij Veliki, puščavnik	- ob 19.00: za + Romana – obl. in starše Mlaker
SOBOTA: 20. 7. sv. Marjeta Antiohijska, mučenka	- ob 19.00: po namenu
NEDELJA: 21. 7. 16. nedelja med letom, sv. Danijel (Danilo), prerok	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + Anico in Franca Blažič